2. KOLOKVI1J 1Z FIZIKE 1, 9.2.2021. / br. CE3001

Ime i prezime:

1. Niz kosinu nagiba 5° kolica mase 49 kg se gibaju jednoliko, brzinom 18 km/h. Odredite silu
trenja, snagu sile trenja, te energiju koja se utrosi na savladavanje trenja duz puta duljine 9
metara.

2. U trenutku prolaza kroz ravnotezni polozaj, brzina utega na opruzi je 33 cm/s, a 0.2 sekunde
kasnije brzina iznosi 21 cm/s. Ako konstanta opruge iznosi 150 N/m, odredite period titranja,
masu utega i amplitudu.

3. Pri elasticnom centralnom sudaru prve kuglice na dotad mirnu drugu kuglicu prenese se
0.195075 J energije i 0.459 kg m/s impulsa. Kolike su brzine kuglica prije i poslije sudara,
ako je masa prve kuglice 2.52 puta veéa od mase druge?

4. Homogena kugla na¢injena od aluminija, gustoée 2.7 g/cm? jednoliko rotira oko osi kroz
teziste. Obodna brzina rotacije iznosi 1.75 m/s, a energija rotacije je 0.931 J. Odredite
masu i radijus kugle, te period rotacije.

5. Unutar sante leda nalazi se granitni kamen. Santa pliva po povrsini mora, led se topi u vodi
i santa potone kada joj je ukupna masa (leda i kamena) 760 kg. Kolika je masa kamena?
Gustoéa leda je 920 kg/m?, kamena 2750 kg/m?, a morske vode 1030 kg/m?.

Napomene:
Rezultate mozete vidjeti u petak, 12.2. u 12 sati
na http://Inr.irb.hr/milivoj/fizb.htm
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